

2014 暑期實習心得

趙冠琳

在資策會實習的兩個月，對我而言是無價的人生經驗，從一開始到辦公室報到時的陌生、不安，經過了工作、與親切的同事們朝夕相處後，前往前瞻所上班變成每天最期待的事，從中也獲得了許多成長與學習。從工作方面，我的導師雅惠姐和易聰哥給予我許多協助與指導，他們根據我在學校所學以及研究興趣，擬定我的實習主題為「即時畫面內容辨識技術研發與應用」，在這份工作裡，我實作了文宣的即時畫面辨識(image recognition)、影像深度估計(depth map estimation)以及使用者方位辨識(pose estimation)，這些技術將會應用在前瞻所開發的智慧觀光行動 APP Smart Tourism Taiwan 上，過程中和導師及同仁們相互討論、激勵彼此，讓我在學術知識與產業應用都有豐富的收穫，甚至有機會參與國際會議論文發表。從職涯規劃方面，資策會對於同仁們的栽培也是不遺餘力，每一位實習生都能接受人力處的職涯課程，在過程中我們學習團隊精神、培養積極工作態度、分析自身的職涯發展，讓我們更加地認識自己。從實務方面，我感受到良好辦公室工作氛圍的重要性，資策會的工作環境很融洽，同仁們不僅在工作上有很好的合作關係、常常進行富有建設性的討論與意見交流，工作外彼此之間也有很棒的友誼，下班後生活也會相互照應，我身為資歷淺的實習生，特別地收到了前輩們的許多幫忙，讓我能夠迅速地適應環境、進入工作；長官和部屬的關係也非常和諧，有幸幾次機會和吳瑞北執行長、前瞻所林蔚君所長與張文村主任談話，從不曾感受到距離，給了晚輩的我許多人生的建議，這樣真誠關心員工的態度讓人大受感動。

能夠到資策會實習，心中只有滿滿的感謝，非常感謝何宜慈基金會提供了這麼棒的實習機會，還有我的指導老師台大電機系傅立成教授不吝推薦。進入公司後也受了同仁的許多幫助，感謝公司的人資細心帶著我，一一介紹同事、認識環境。感謝人力處為實習生們舉辦職涯課程，帶領我們認識自我，在課程中很高興地能和共同實習的好夥伴們交朋友。感謝我的導師易聰哥及雅惠姐，不吝指導我的工作，我能夠參與實用、有趣的「智慧觀光」計畫的技術開發，並在實習成果發表時獲得第一名，真的感到十分幸運。感謝辦公室的前輩們在我剛進入公司時給予我許多幫助，提醒我許多日常的細節，讓我免除適應新環境的壓力，很快地進入工作；遇上工作的問題，也能放心地請教他們，感謝他們總是熱心地給予我很好的意見；在休息時間裡，同組同仁也會一起吃飯、聊天，辦公室氣氛總是很和樂。除了友善的同事外，也很感謝主管們的關懷與鼓勵，也給予我許多出國留學、人生方向的珍貴建議。感謝一切美好的安排，讓我有幸來到資策會奉獻一份力，並體驗豐富的知識學習與人生成長。在未來的日子裡，我將非常珍惜在資策會實習的時光，這將是我珍藏一生的寶貴回憶。